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Espositori e sistemi 
per la comunicazione visiva
DISPLAY STANDS AND SYSTEMS FOR VISUAL COMMUNICATION

Espositori a pavimento
Floor display stands 
Espositori a colonna
Column display stands
Espositori a libro
Book display stands
Espositori mobili
Movable display stands 

Espositori luminosi
Illuminated display stands

Espositori a parete/vetrina
Wall/display case

Espositori porta avvisi da banco
Desk notice display stands
Espositori porta depliants da banco
Desk brochure display stands
Segnaletica interno/esterno
Indoor/outdoor singnposts
Colonnine
Columns
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Sweet dispensers D
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“...le vostre idee, 
          le nostre soluzioni per esporle...” 
è il live motive che contraddistingue la GEPROM, un’azienda con 
pluriennale esperienza, che annovera tra i propri clienti banche, mul-
tisale e società importanti.

La Geprom produce sistemi ed oggetti pensati ed ottimizzati per 
le molteplici necessità di esposizione e comunicazione visiva. Oltre 
ad espositori ed accessori standard, versatili e funzionali, dal de-
sign moderno e ricercato, l’azienda è qualificata per offrire nuove 
soluzioni attraverso l’uso di molteplici materiali quali metallo, inox, 
legno, Plexiglas®, pvc, alluminio ecc., con particolare attenzione 
alle tecnologie ottimali. 

La versatilità e dinamicità che contraddistingue la Geprom garanti-
sce la piena soddisfazione delle esigenze della clientela, anche per 
quantità contenute ed in tempi rapidi.

“...Your ideas, our solutions to expose them...” 
It is the driving motive which distinguishes GEPROM a company with many years of experience 
and which numbers banks, multiplex and important societies among its eminent customers.

GEPROM produces heavy, optimized systems and objects for multiple exposure necessary for 
visual communication. Besides the standard, versatile and functional, display stands and acces-
sories, in modern refined design, the company is qualified to offer solutions through the use of 
several materials such as metal, stainless steel, wood, Plexiglas®, PVC, aluminum and etc...,  with 
particular attention paid to  optimal technologies. 

The versatility and dynamism which distinguishes GEPROM guarantees the highest quality in the 
shortest time for full satisfaction of costumer requirements.
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L’ espositore T-Classic è un 
classico della linea totem, 
la sua struttura  consente 
la configurazione con i vari 
accessori in Plexiglas®  
antiurto trasparente o  in 
metallo verniciato in tinta. 
Il crowner superiore è 
personalizzabile. La struttura 
autoportante è realizzata 
in metallo verniciato grigio 
argento metallizzato o in 
acciao inox satinato.

Accessorio T-Book applicabile ai 
prodotti T-Classic, T-Tower e Q-To-
wer è un accessorio composto da 
12 pag. f.to A4 bifacciale in Ple-
xiglas® antiurto trasparente, per 
una facile consultazione a libro.

The T-Book accessory, available in 
the T-Classic, T-Tower and Q-Tower 
line, is composed of 12 double-
sided A4 pages in transparent 
shockproof Plexiglas®, for easy 
reading consultation. 

> ESPOSITORI  TOTEM
TOTEM D ISPLAY  STANDS

ESPOSITORE MONOFACCIALE / ONE-SIDED DISPLAY STAND    

T-Classic

The display stand T-Classic 
is a regular from the Totem 
line because its structure 
allows the arrangement of 
different accessories in  either 
transparent shockproof 
Plexiglas® or in colored 
vanished metal. The top 
crowner can be changed on 
request. The self-supporting 
structure is produced in metal 
painted argent metallic grey, or 
glossy stainless steel.

GEPROM design srl - Via G.Miglioli, 1 - 25012 Calvisano (BS) Italy - Tel. +39 030 9968471 - Fax +39 030 9668735 - info@geprom.it
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L’espositore T-Tower è indicato 
dove aumenta la necessità 
espositiva di pieghevoli, 
depliants
e vario materiale pubblicitario; 
la linea ne consente la 
configurazione con i vari 
accessori in
Plexiglas® antiurto trasparente 
o in metallo verniciato in tinta.
La struttura trifacciale 
autoportante su base girevole 
è realizzata in metallo 
verniciato grigio argento 
metallizzato o in acciao inox 
satinato.

Crowner superiore personalizzabile
Personalized top crown

> ESPOSITORI  TOTEM
TOTEM D ISPLAY  STANDS

ESPOSITORE TRIFACCIALE / THREE-SIDED DISPLAY STAND   

T-Tower

The T-Tower display stand is 
designed for wherever it is 
necessary to increase leaflet, 
brochure or other publicity 
material. The line allows the 
arrangement of different 
accessories either in shockproof 
transparent Plexiglas® or in 
colored varnished metal. 
The self-supporting three-sided 
structure built onto a rotatable 
base is produced in metal 
painted argent metallic grey, 
or glossy stainless steel.

GEPROM design srl - Via G.Miglioli, 1 - 25012 Calvisano (BS) Italy - Tel. +39 030 9968471 - Fax +39 030 9668735 - info@geprom.it
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L’espositore Q-Tower è 
indicato dove aumenta 
la necessità espositiva di 
pieghevoli, depliants
e vario materiale pubblicitario; 
la linea ne consente la 
configurazione con i vari 
accessori in Plexiglas®  
antiurto trasparente o in 
metallo verniciato in tinta.
La struttura quadrifaccilale 
autoportante su base girevole 
è realizzata in metallo 
verniciato grigio argento 
metallizzato o in acciao inox 
satinato.

Crowner superiore personalizzabile
Personalized top crown

> ESPOSITORI  TOTEM
TOTEM D ISPLAY  STANDS

ESPOSITORE QUADRIFACCIALE / FOUR-SIDED DISPLAY STAND  

Q-Tower

The display stand Q-Tower 
is designed for wherever it is 
necessary to increase leaflet, 
brochure and various publicity 
expository; the line allows 
the arrangement of different 
accessories in shockproof 
transparent Plexiglas® or in 
coloured varnished metal. 
The self-supporting four-sided 
structure on a rotating base 
is produced in metal painted 
argent metallic grey, or glossy 
stainless steel.

GEPROM design srl - Via G.Miglioli, 1 - 25012 Calvisano (BS) Italy - Tel. +39 030 9968471 - Fax +39 030 9668735 - info@geprom.it
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L’espositore F-Totem ha 
un sistema combinato 
di esposizione: un porta 
messaggio frontale sfilabile 
lateralmente per una facile 
sostituzione del manifesto e 
una serie di tasche laterali e 
frontali in Plexiglas® antiurto 
trasparenti.
La struttura autoportante è 
realizzata in metallo verniciato 
grigio argento metallizzato.

> ESPOSITORI  TOTEM
TOTEM D ISPLAY  STANDS

ESPOSITORE MONOFACCIALE / ONE SIDED DISPLAY STAND 

F-Totem 

Il cambio dei fogli al suo interno 
risulta semplice e veloce.
The inside sheets for easy and 
quick exchange. 

The Display stand F-Totem has 
a combined display system: on 
the front a sideways extractable 
message pocket for easy poster 
changing and a set of side and 
frontal pockets in shockproof 
transparent Plexiglas®. 
The self-supporting structure is 
made in metal painted argent 
metallic grey. 

GEPROM design srl - Via G.Miglioli, 1 - 25012 Calvisano (BS) Italy - Tel. +39 030 9968471 - Fax +39 030 9668735 - info@geprom.it
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L’espositore Info-Totem 
leggero dalla forma non 
invadente, consente una facile 
personalizzazione con pellicole 
adesive stampate. Può essere 
configurato con accessori come 
tasche piatte in Plexiglas® 
antiurto trasparente o tasche 
porta depliants e crowner 
superiore personalizzabile con 
Vs. logo o scritta.
La struttura bifacciale 
autoportante è realizzata in 
metallo/alluminio verniciata 
color grigio goffrato metallizzato
e arricchita con un pannello 
in Plexiglas® colorato/opalino 
o in pvc s.e.

Crowner superiore personalizzabile
Personalized top crown

> ESPOSITORI  TOTEM
TOTEM D ISPLAY  STANDS

The Info-Totem display stand, planned 
as a light non - invasive form, allows 
easy personalization with printed 
adhesive films. It can be designed 
with accessories such as flat pockets 
in transparent shockproof Plexiglas® 
or brochure pockets and a superior 
crowner personalised with your 
company logo or writing.  
The self-supporting double-sided 
structure is realized in metal/
aluminium varnished in grey 
embossed metallic colour and 
enriched with a panel in Plexiglas® 
coloured/opal or in PVC s.e.

ESPOSITORE BIFACCIALE  / DOUBLE-SIDED DISPLAY STAND 

Info-Totem 

GEPROM design srl - Via G.Miglioli, 1 - 25012 Calvisano (BS) Italy - Tel. +39 030 9968471 - Fax +39 030 9668735 - info@geprom.it
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L’espositore Expo-Totem 
semplice, stabile ed 
autoportante, dalla forma non 
invadente, è specifico per la 
personalizzazione con
pellicole adesive stampate. 
Può essere configurato con 
accessori come tasche piatte 
o tasche portadepliants in 
Plexiglas® antiurto trasparente. 

La struttura di base è realizzata in 
materiale verniciato grigio goffrato 
metalizzato, mentre il pannello 
può essere fornito in materiali  
diversi quali nobilitato o pvc s.e.
The basement structure is 
produced in varnished grey 
embossed metallic material, while 
the panel can be supplied in 
different materials or PVC s.e.

Possibilità di collocare porta 
blister di varie dimensioni.
On request, the different sized 
blister holder can be placed 
alternatively.

>  ESPOSITORI  TOTEM
TOTEM D ISPLAY  STANDS

The Expo-Totem display 
stand, simple and stable, 
self-supporting non - invasive 
structure is specifically 
designed for your personal 
requirements with printed 
adhesive films. Additional 
accessories such as flat 
pockets or brochure pockets 
in shockproof Plexiglas®  
transform it into a multi- 
purpose design. 

ESPOSITORE BIFACCIALE / DOUBLE-SIDED DISPLAY STAND  

Expo-Totem

GEPROM design srl - Via G.Miglioli, 1 - 25012 Calvisano (BS) Italy - Tel. +39 030 9968471 - Fax +39 030 9668735 - info@geprom.it
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L’espositore Expo-Convex 

leggero ed elegante è 

particolarmente indicato 

negli autosaloni, nelle fiere, 

nelle esposizioni, nei musei 

ed eventi in genere. 

Realizzato in Plexiglas® opale 

è composto da una solida 

base ed una pannellatura a 

forma convessa; può essere 

configurato con accessori 

come tasche piatte o tasche 

portadepliants in Plexiglas® 

antiurto trasparente. 

> ESPOSITORI  TOTEM
TOTEM D ISPLAY  STANDS

The elegant and light 
display stand Expo-Convex 
is especially suitable for car 
showrooms, exhibitions, 
showrooms, museums and 
for any other event. 
It is made of opal 
Plexiglas® and composed 
of a solid base and a 
convex panel; can be 
equipped with accessories 
such as flat pockets or 
brochure pockets both 
made of transparent 
shockproof Plexiglas®.

ESPOSITORE MONOFACCIALE  / ONE-SIDED DISPLAY STAND  

Expo-Convex

GEPROM design srl - Via G.Miglioli, 1 - 25012 Calvisano (BS) Italy - Tel. +39 030 9968471 - Fax +39 030 9668735 - info@geprom.it
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L’espositore Expo-Plex si 
differenza per la sua semplicità 
ed eleganza. Stabile ed 
autoportante leggermente 
inclinato per facilitarne la 
visione è realizzato in Plexiglas® 
trasparente. È adatto ad essere 
personalizzato con pellicole 
adesive stampate ed applicate, 
disponibili anche nella versione 
attacca e stacca; può essere 
configurato con accessori 
come tasche piatte o tasche 
portadepliants in Plexiglas® 
antiurto trasparente. 

> ESPOSITORI  TOTEM
TOTEM D ISPLAY  STANDS

The display stand Expo-Plex 
differs for its simplicity and 
elegance. Stable and self-
supporting, slightly tilted for 
an easy view, it is made of 
transparent Plexiglas®. It can 
be customized by applying 
printed labels and is also 
available in the stick up and 
unstick version; it can be 
equipped with acessories 
such as flat pockets or 
brochure pockets made 
of transparent shockproof 
Plexiglas®.

ESPOSITORE MONOFACCIALE / ONE-SIDED DISPLAY STAND 

Expo-Plex 
D
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L’espositore B-Totem è 
apprezzato per la sua stabilità 
e la grande capacità di attirare 
l’attenzione grazie alla grafica 
bifacciale applicata con 
pellicole adesive sulle superfici 
bombate.
I modelli B-Totem 100/150/200 
possono essere collocati 
all’interno o all’esterno, grazie 
alla struttura autoportante 
realizzata con base e top in 
metallo zincato e le  colonne 
in alluminio, il tutto verniciato 
color grigio goffrato metallizzato 
e sono predisposti per il 
fissaggio a pavimento. I pannelli 
possono essere in pvc s.e., 
policarbonato, alluminio o in 
materiale composito Al/PE/Al, 
personalizzabile.

> ESPOSITORI  TOTEM
TOTEM D ISPLAY  STANDS

ESPOSITORE BIFACCIALE / DOUBLE-SIDED DISPLAY STAND 

B-Totem 

The B-Totem display stand is 
appreciated for its stability and capacity 
to attract public attention thanks to the 
double-sided graphic adhesive film 
covering on the convex surfaces.  
The models B-Totem 100/150/200 
can be situated inside or outside, 
thanks to the self-supporting structure 
constructed with base and top in 
galvanized metal, columns in aluminium 
and the whole painted in metallic 
embossed grey colour, designed and 
arranged for floor fixture. The panels 
can be in PVC s.e., polycarbonate, 
aluminum or in Al/PE/Alcomposite 
material, personalized. 

Possibilità di collocare tasche 
portadepliant di varie dimensioni.
On request, the different sized 
brochure pockets can be placed 
alternatively. 

GEPROM design srl - Via G.Miglioli, 1 - 25012 Calvisano (BS) Italy - Tel. +39 030 9968471 - Fax +39 030 9668735 - info@geprom.it
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L’espositore B-Totem-L è 
l’evoluzione luminosa del totem 
bombato.
Apprezzato per la sua stabilità, 
e la grande capacità di 
attirare l’attenzione grazie alla 
grafica bifacciale applicata 
con pellicole adesive sulle 
superfici bombate, i modelli 
B-Totem-L 100/150/200 possono 
essere collocati all’interno 
o all’esterno, grazie alla 
struttura autoportante, con la 
predisposizione per il fissaggio 
a pavimento, realizzata da una 
base e top in metallo zincato e 
le  colonne in alluminio, il tutto 
verniciato color grigio goffrato 
metallizzato.
I pannelli sono in policarbonato 
opalino specifici per la 
retroilluminazione, pellicolabile 
con Vs grafica.

The display stand B-Totem-L is the 
bright evolution of the convex totem.
Prized for its stability and great capacity 
to attract attention thanks to the double-
sided graphic, applied with adhesive 
film on the convex surfaces. 
The models B-Totem-L 100/150/200 
can be situated inside or outside, 
thanks to the self-supporting structure, 
constructed with a base and top in 
galvanized metal, columns in aluminum 
and the whole painted in metallic 
embossed grey and designed and 
arranged for floor fixture. 
The panels are in opal polycarbonate 
specific for the backlighting, to film with 
your graphics.

> ESPOSITORI  LUMINOSI
I L LUMINATED D ISPLAY  STANDS

L’ apparecchiatura di illuminazione interna 
è costituita da barre a LED alimentate 
in bassa tensione 12V DC e da un 
alimentatore di rete corredato di certificato 
CE conforme alle direttive comunitarie di 
riferimento.

The inside lighting equipment is provided 
with low voltage 12V DC LED bars and a 
net feeder equipped with CE certificate 
according to the EC regulations.

GEPROM design srl - Via G.Miglioli, 1 - 25012 Calvisano (BS) Italy - Tel. +39 030 9968471 - Fax +39 030 9668735 - info@geprom.it
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L’espositore B-Totem-E è 
apprezzato per la sua stabilità 
e la grande capacità di attirare 
l’attenzione grazie alla grafica 
bifacciale applicata con 
pellicole adesive sulle superfici 
bombate.
I modelli B-Totem-E 300/600 
sono prettamente da esterno 
con fissaggio in plinto di 
fondazione; la struttura 
autoportante è realizzata in 
metallo zincato e le  colonne in  
alluminio anodizzato. I pannelli 
possono essere in alluminio 
anodizzato, policarbonato o in 
materiale composito Al/PE/Al, 
personalizzabili.

> ESPOSITORI  TOTEM
TOTEM D ISPLAY  STANDS

ESPOSITORE BIFACCIALE  / DOUBLE-SIDED DISPLAY STAND 

B-Totem-E 

The B-Totem-E display stand is 
appreciated for its stability and capacity 
to attract public attention thanks to the 
double-sided graphic adhesive film 
covering on the convex surfaces.
The models B-Totem-E 300/600 are 
only for outside use with fixtures in 
foundation plinth; the self-supporting 
structure is constructed in galvanized 
metal with columns in anodized 
aluminium. The panels can be in 
anodized aluminium, polycarbonate 
or in Al/PE/Al composite material, 
personalized.

GEPROM design srl - Via G.Miglioli, 1 - 25012 Calvisano (BS) Italy - Tel. +39 030 9968471 - Fax +39 030 9668735 - info@geprom.it
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L’espositore T-Totem è 
l’imponente trifacciale 
bombato capace di attirare 
l’attenzione grazie alla grafica 
applicata con pellicole 
adesive.
I modelli T-Totem 100/150/200 
possono essere collocati 
all’interno o all’esterno, grazie 
alla struttura autoportante 
realizzata con base e 
top in metallo zincato e 
le  colonne in alluminio, il 
tutto verniciato color grigio 
goffrato metallizzato e sono 
predisposti per il fissaggio 
a pavimento. I pannelli 
possono essere in pvc s.e., 
policarbonato alluminio o in 
materiale composito all/pe/all.

> ESPOSITORI  TOTEM
TOTEM D ISPLAY  STANDS

ESPOSITORE TRIFACCIALE / THREE-SIDED DISPLAY STAND    

T-Totem

Thanks to the graphic adhesive 
film covering, T-Totem is the 
imposing crown three-sided 
display stand, the one to attract 
attention.  
The models T-Totem 
100/150/200 can be situated 
inside or outside, thanks to 
the self-supporting structure 
constructed with base and top 
in galvanized metal, columns 
in aluminium and the whole 
painted in metallic embossed 
grey colour, designed and 
arranged for floor fixtures. 
The panels can be in PVC, 
polycarbonate aluminium or in 
all/ PE /all composite material.  

Possibilità di collocare tasche 
portadepliant di varie dimensioni.
On request, the different sized 
brochure pockets can be placed 
alternatively. 

GEPROM design srl - Via G.Miglioli, 1 - 25012 Calvisano (BS) Italy - Tel. +39 030 9968471 - Fax +39 030 9668735 - info@geprom.it
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L’espositore T-Totem-L 
è  l’evoluzione luminosa 
del trifacciale bombato. 
Imponente e  capace di 
attirare l’attenzione
grazie alla grafica applicata 
con pellicole adesive su tutte 
le superfici, i modelli T-Totem-L 
100/150/200 possono essere 
collocati all’interno  
o all’esterno, grazie alla 
struttura autoportante 
realizzata con base e top 
in metallo zincato e le 
colonne in alluminio, il tutto 
verniciato color grigio goffrato 
metallizzato e predisposto 
per il fissaggio a pavimento.  
I pannelli sono in 
policarbonato opalino specifici 
per la retroilluminazione, 
pellicolabile con vs grafica.

> ESPOSITORI  LUMINOSI
I L LUMINATED D ISPLAY  STANDS

ESPOSITORE TRIFACCIALE / THREE-SIDED DISPLAY STAND    

T-Totem-L

The display stand T-Totem-L is the 
luminous evolution of the three-sided 
display stand.  Imposing and attracting  
attention thanks to the graphics and 
wording which are applied though 
adhesive films onto all the surfaces. 
The models T-Totem-L 100/150/200 
can be placed both indoors and outside 
thanks to its freestanding structure. The 
display is made of a base, a galvanised 
metal top and an aluminium column. 
The whole structure is painted in 
embossed metallic grey and ready for 
floor fixing. The panels are made of opal 
polycarbonate surfaces especially for 
the backlighting and your customized 
graphics. L’ apparecchiatura di illuminazione interna 

è costituita da barre a LED alimentate 
in bassa tensione 12V DC e da un 
alimentatore di rete corredato di certificato 
CE conforme alle direttive comunitarie di 
riferimento.

The inside lighting equipment is provided 
with low voltage 12V DC LED bars and a 
net feeder equipped with CE certificate 
according to the EC regulations.
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L’espositore Out-Totem è 
studiato per una collocazione 
esterna grazie alle solide e ben 
dimensionate basi zavorrate 
antiribaltamento.
Il sistema espositivo a 
tasca piatta scomponibile in 
Plexiglas® antiurto trasparente 
70x100 cm, è per  consentirne 
un cambio rapido del 
messaggio e facilitarne la 
pulizia.
La struttura bifacciale 
autoportante è realizzata con 
un profilo in alluminio a sezione 
triangolare e gambe in metallo 
verniciato grigio goffrato 
metallizzato.

Crowner superiore personalizzabile
Personalized top crown

> ESPOSITORI  TOTEM
TOTEM D ISPLAY  STANDS

ESPOSITORE BIFACCIALE / DOUBLE-SIDED DISPLAY STAND   

Out-Totem 

The display stand Out-Totem 
has been designed for external 
locations thanks to the solid and 
well dimensioned ballast bases 
which prevent any overturning.
The dismountable exposition flat 
pocket system in transparent 
shockproof Plexiglas® 70x100 
cm, allows for rapid change of 
messages and easy cleaning. 
The double-sided self-supporting 
structure with triangular sectioned 
profile has been designed in 
aluminum with metal supports 
painted embossed metallic grey. 
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L’espositore Out-Totem-A è 
studiato per una collocazione 
esterna grazie alle solide e ben 
dimensionate basi zavorrate 
antiribaltamento.
Al sistema espositivo a pannello 
in pvc s.e., policarbonato o in 
materiale composito Al/PE/Al 
pellicolabile, possono essere 
fissate tasche portadepliant in 
Plexiglas® antiurto trasparente, 
nel punto desiderato. 
La struttura bifacciale 
autoportante, è realizzata con 
un profilo in alluminio a sezione 
triangolare e le gambe in 
metallo verniciato grigio goffrato 
metallizzato.

Crowner superiore personalizzabile
Personalized top crown

> ESPOSITORI  TOTEM
TOTEM D ISPLAY  STANDS

ESPOSITORE BIFACCIALE / DOUBLE-SIDED DISPLAY STAND  

Out-Totem-A 

The display stand Out-
Totem-A has been designed 
for external locations 
thanks to the solid and 
well dimensioned ballast 
bases which prevent any 
overturning.    
To the exhibition panel 
system in PVC s.e., 
polycarbonate or in 
composite Al/PE/Al film 
covered material, brochure 
pockets in transparent 
shockproof Plexiglas® can 
be fixed at the desired point.   
The double-sided self-
supporting structure 
with triangular sectioned 
profile has been designed 
in aluminum with metal 
supports painted embossed 
metallic grey. 
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Insieme sviluppiamo le vostre idee 
creando soluzioni personalizzate, 

pensate e ottimizzate per la realizzazione, 
anche in piccole serie, 

di prodotti unici e speciali
per eventi, stand o manifestazioni.
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Per ulteriori informazioni 
visita il nostro sito, 
sempre aggiornato 
con le ultime novità.

Copyright © 2015 by GEPROM Design srl
Le notizie commerciali contenute nel catalogo sono a titolo informativo e in nessun caso potranno servire da documento contrattuale. 

I dati tecnici riportati possono essere soggetti a modifiche. Plexiglas® è un marchio di fabbrica registrato da Röhm GmbM & Co., Darmstadt (D). 
The commercial notices written in the brochure are for information and are not be used under any circumstances for contract documents. 

The written technical data  can be modified at any time. Plexiglas® is a registered trade mark by Röhm GmbM & Co., Darmstadt (D). 

For further information 
please visit our web-site 

which is regularly 
updated with 

the latest trends. 

We develop, together with our clients, 
ideas for creating personalized solutions 

which are designed  and optimized for the 
realization of even very small quantities 
of unique products, for special events, 

stands or exhibitions.  
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